

**ТАВРІЙСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ В. І. ВЕРНАДСЬКОГО
ПРОФЕСІЙНО–ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ НАУКИ ТА ТЕХНОЛОГІЙ
ГУАНДЖОУ
КОЛЕДЖ ТЕХНОЛОГІЙ ТА БІЗНЕСУ ГУАНДЖОУ
АКАДЕМІЯ ЕКОНОМІЧНОЇ ОСВІТИ МОЛДОВИ**

ПРОГРАМА

**I МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО–ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ
ТАВРІЙСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ**

до 160–річниці від дня народження В. І. Вернадського

16–17 березня 2023 року

Київ
2023

КАЛЕНДАР РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ

Місце проведення: Таврійський національний університет імені В. І. Вернадського
м. Київ, вул. Джона Маккейна, 33 (ст. м. «Дружби народів»)

Перший день Конференції (четвер, 16 березня 2023р.)

<https://us02web.zoom.us/j/83667364782?pwd=YlY0cmJNcUJicXJLV0ppMktwbE1kdz09>

Meeting ID: 836 6736 4782

Passcode: 354616

10:00–10:30 – реєстрація учасників Конференції

10:30–11:00 – урочисте відкриття Конференції

11:00–12:30 – пленарне засідання Конференції

12:30–13:30 – робота секцій Конференції

13:30–14:30 – перерва

14:30–15:30 – робота секцій Конференції

Вектори роботи першого дня Конференції:

- Проблема української національної ідентичності у житті та творчості В. І. Вернадського
- Науково-практичні аспекти та перспективи розвитку сучасного права в спадщині В. І. Вернадського
- Світоглядно-історичний та культурно-філософський дискурс В. І. Вернадського
- Культурна євроінтеграція України в фокусі романо-германських філологічних студій: перекладознавчий, літературознавчий та лінгводидактичний аспекти
- Мультидисциплінарні виміри професійного зростання сходознавця: історико-культурний, лінгвістичний та джерелознавчий аспект
- Історико-культурні виміри еволюції мистецтва в Україні» (друга половина ХХ – початок ХХІ ст.
- Стабілізація соціально-економічної ситуації в умовах глобальних трансформацій
- Актуальні проблеми теорії і практики менеджменту в умовах глобалізації
- Розвиток гастрономічного туризму в індустрії гостинності України

Другий день Конференції (четвер, 16 березня 2023р.)

11:00–12:00 – робота секцій Конференції

12:00–12:30 – перерва

12:30–13:30 – робота секцій Конференції

13:30–15:00 – перерва

15:00–18:30 – круглий стіл "Інтеграція творчого доробку В. І. Вернадського в психологію"

Вектори роботи другого дня Конференції:

- Розвиток механізмів належного врядування в Україні
- Актуальні питання у сфері теплоенергетики та екології, та шляхи їх вирішення
- Сучасні комп'ютерно-інтегровані технології та перспективи їх застосування

- Прикладні інформаційно-комунікативні технології
- Особливості впливу сучасних засобів фізичної культури та рекреації на здоров'я людини.
- Удосконалення комплементарних/альтернативних методів (народної і нетрадиційної медицини) в оздоровчих практиках
- Інтеграція творчого доробку В. І. Вернадського в психологію

Робочі мови конференції – українська, англійська.

Регламент роботи:

15 хвилин – доповідь пленарного засідання

10 хвилин – доповідь на секційному засіданні

5 хвилин – виступи в обговоренні

КОНТАКТИ ОРГКОМІТЕТУ:

Відділ інноваційного розвитку Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського

Поштова адреса: вул. Джона Маккейна, 33, ауд. 316, м. Київ, 02000

Сайт університету: www.tnu.edu.ua

Електронна пошта: conf.social@tnu.org.ua

Контактний телефон: +38 (098) 985 01 58

Контактна особа: Родік Леся Миколаївна

НАУКОВИЙ КОМІТЕТ

Валерій БОРТНЯК, доцент, кандидат юридичних наук, Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського

Цуй ІНДЕ (崔英德), професор, доктор технічних наук, Професійно–технічний університет науки та технологій Гуанджоу (广州科技职业技术大学)

Pixua ВАНГ (王日华), професор, доктор наук у галузі громадського здоров'я, Коледж технологій та бізнесу Гуанджоу (广州工商学院)

Григорій БЕЛОСТЕЧНИК, професор, доктор габілітованих наук, Академія економічної освіти Молдови

Олександр БЕССАРАБ, кандидат філологічних наук, Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського

Володимир НОЖЕНКО, кандидат технічних наук, Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського

Володимир ГОРНИК, професор, доктор наук з державного управління, Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського

Анатолій ПУТІНЦЕВ, доцент, кандидат економічних наук, Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського

Павло БЕЗУС, доцент, кандидат економічних наук, Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського

Ірина ПЕТРОВСЬКА, доцентка, кандидатка економічних наук, Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського

Олена ЄВМЄШКІНА, професорка, докторка наук з державного управління, Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського

Євгенія ГОРЮНОВА, доцентка, кандидатка історичних наук, Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського

Сергій ГУБАРЄВ, доцент, кандидат юридичних наук, Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського

Зореслава ЗАХОЖАЙ, доцентка, кандидатка історичних наук, Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського

Алла ПЕТРОВА, доцентка, кандидатка психологічних наук, Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського

Наталія КУЩ, доцентка, кандидатка філологічних наук, Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського

Олена ПОПОВА, доцентка, кандидатка педагогічних наук, Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського

Ольга СЕМЕНЕЦЬ, кандидатка філологічних наук, Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського

Костянтин КОМІСАРОВ, доцент, кандидат філологічних наук, Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського

Володимир КИСЕЛЬОВ, професор, доктор технічних наук, Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського

Наталія ОМЕЦИНСЬКА, доцентка, кандидатка технічних наук, Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського

Сергій ЛІСОВЕЦЬ, доцент, кандидат технічних наук, Таврійського національного

університету імені В. І. Вернадського

Олександр ГУЙДА, кандидат наук з державного управління, Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського

Наталія ДОБРОВОЛЬСЬКА, доцентка, докторка психологічних наук, Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського

Микола АНТОНЕНКО, народний артист України, Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського

Валерій МАРЧЕНКО, доктор філософії, кандидат мистецтвознавства, Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського

Олег БОЙЧЕНКО, кандидат економічних наук, Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ

Мадяр Іванна Василівна, фахівчиня відділу інноваційного розвитку Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського

Кузьменко Анастасія Олександрівна, секретарка відділу інноваційного розвитку Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського

Величковська Юлія Федорівна, начальниця відділу міжнародних зв'язків Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського

Асоян Емма Шаваршівна, провідна фахівчиня відділу міжнародних зв'язків Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського

Пилипченко Анастасія Сергіївна, фахівчиня відділу міжнародних зв'язків Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського

Шеремет Анна Віталіївна, фахівчиня відділу міжнародних зв'язків Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського

ПЕРШИЙ ДЕНЬ
(16 березня 2023 року)

ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ
ГОЛОВА:
Бортняк Валерій Анатолійович

УРОЧИСТЕ ВІДКРИТТЯ

<https://us02web.zoom.us/j/83667364782?pwd=Y1Y0cmJNcUJicXJLV0ppMktwbE1kdz09>

Meeting ID: 836 6736 4782

Passcode: 354616

Модератор: *Мадяр Іванна Василівна – завідувачка відділу інноваційного розвитку Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського*

Бортняк Валерій Анатолійович – доцент, кандидат юридичних наук, ректор Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського

Цуй Инде (崔英德) – професор, доктор технічних наук, ректор професійно–технічного університету науки та технологій Гуанджоу (广州科技职业技术大学)

Ріхуа Ванг (王日华) – професор, доктор наук у галузі громадського здоров'я, директор коледжу технологій та бізнесу Гуанджоу (广州工商学院)

Григорій Белостечник – професор, доктор габілітованих наук, ректор Академії економічної освіти Молдови

Наукові доповіді:

Шульга Марина Андріївна – доктор політичних наук, професор кафедри державного управління, Київський національний університет імені Тараса Шевченка

Тема доповіді: Про науку і науковий світогляд: спроба діалогу з Володимиром Вернадським у ХХІ столітті

Санкович Марія Василівна – аспірантка, вчитель суспільствознавчих дисциплін Яблуніцького ліцею, Полянської сільської ради

Тема доповіді: Перший президент Української академії наук

Бевз Тетяна Анатоліївна – доктор історичних наук, професор головний науковий співробітник, Інститут політичних та етнонаціональних досліджень ім. І. Ф. Кураса НАН України

Тема доповіді: Тема «війни» у науковій спадщині Володимира Вернадського

Данькевич Юлія Володимирівна – кандидат філологічних наук, доцент, доцент кафедри комп'ютерних та інформаційних технологій Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського

Тема доповіді: Історіософські концепції Володимира Вернадського у циклі вивчення документознавчих дисциплін

Глушенко Наталія Миколаївна – доцент кафедри теорії та історії держави і права Національного транспортного університету

Тема доповіді: З епістолярної спадщини: листування В. І. Вернадського з М. І. Усановичем

**ПРОБЛЕМА УКРАЇНСЬКОЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ ІДЕНТИЧНОСТІ У ЖИТТІ ТА
ТВОРЧОСТІ В. І. ВЕРНАДСЬКОГО**

12:30 –13:30

Meeting ID: 871 6161 2446

Passcode: 413038

<https://us02web.zoom.us/j/87161612446?pwd=NzRvemtUQzAxVGNJMXRPNjRKNWdndz09>

***Модератор:** Тимошенко Тарас Сергійович – кандидат філософських наук, доцент кафедри філософії та історії Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського*

Величковська Юлія Федорівна, Кузьменко Анастасія Олександрівна – Проблема запроданства в українській літературі першої половини XIX століття як спосіб соціальної рефлексії

Романова Маргарита Іванівна, Кисельов Володимир Борисович – Іван Огієнко – організатор університетського будівництва в Україні

Захарчук Володимир Михайлович, Навозняк Людмила Миколаївна – Проблема української національної ідентичності у житті та творчості В. І. Вернадського

Тимченко Сергій Михайлович – Великий українець

Чумак Василь Арсенович – Джерела формування української ідентичності В. Вернадського за сторінками його щоденника

**НАУКОВО-ПРАКТИЧНІ АСПЕКТИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ
СУЧАСНОГО ПРАВА В СПАДЩИНІ В. І. ВЕРНАДСЬКОГО**

12:30 –13:30

Meeting ID: 871 6161 2446

Passcode: 413038

<https://us02web.zoom.us/j/87161612446?pwd=NzRvemtUQzAxVGNJMXRPNjRKNWdndz09>

***Модератор:** Тимошенко Тарас Сергійович – кандидат філософських наук, доцент кафедри філософії та історії Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського*

Ворожбіт-Горбатюк Вікторія Вікторівна, Циркуненко Олена Валеріївна – Ресурс вчення про ноосферу Володимира Вернадського, забезпечення ефективної ресоціалізації неповнолітніх засуджених, які мають специфіку постпенітенціарної соціалізації

Гуцул Віталій Олександрович – Генезис міністерства юстиції України, як суб'єкта нормотворчої діяльності за доби національно-визвольних змагань

Добрянська Наталія Валеріївна – Суб'єкти адміністративної відповідальності за законодавством України

Федоренко Максим Владиславович – Становлення української системи державної служби за часів державницької роботи В. І. Вернадського в Україні (1917–1921)

Ковальчук Ярослав Сергійович – Особливості адміністративно–правового забезпечення соціального захисту військовослужбовців в сучасних умовах

Токарева Віра Олександрівна – До питання виникнення правосуб'єктності фізичної особи у мережі Інтернет

Санкович Марія Василівна – Перший президент Української академії наук

Петков Сергій Валерійович, Пашенко Петро Миколайович – Сучасне бачення методу адміністративного права в контексті відходу від радянської системи розуміння права

Муртіщева Аліна Олександрівна – Роль вчення академіка Вернадського в становленні інституту місцевого самоврядування в Україні

СВІТОГЛЯДНО-ІСТОРИЧНИЙ ТА КУЛЬТУРНО-ФІЛОСОФСЬКИЙ ДИСКУРС В. І. ВЕРНАДСЬКОГО

12:30 –13:30

Meeting ID: 871 6161 2446

Passcode: 413038

<https://us02web.zoom.us/j/87161612446?pwd=NzRvemtUQzAxVGNJMXRPNjRKNWdndz09>

***Модератор:** Тимошенко Тарас Сергійович – кандидат філософських наук, доцент кафедри філософії та історії Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського*

Шульга Марина Андріївна – Про науку і науковий світогляд: спроба діалогу з Володимиром Вернадським у XXI столітті

Глушенок Наталія Миколаївна – З епістолярної спадщини: листування В. І. Вернадського з М. І. Усановичем

Кудласевич Ольга Миколаївна, Новик Тетяна Володимирівна – Світоглядні засади Володимира Вернадського в контексті сталого розвитку

Данькевич Юлія Володимирівна – Історіософські концепції Володимира Вернадського у циклі вивчення документознавчих дисциплін

Бойченко Тарас Олегович – Філософсько–світоглядний вимір антропокосмізму С. Подолинського і В. Вернадського

Турпак Надія Василівна – Вплив біосферно–ноосферних ідей В. Вернадського на екологічну політику країн Європи

Мигаль Валерій Павлович, Мигаль Галина Валеріївна, Мигаль Станіслав Павлович
– Ergo–design of cognitive space – a transdisciplinary approach

Гнатюк Ярослав Степанович – Філософія ноосфери і логіка культури історичної гуманітаристики

Бевз Тетяна Анатоліївна – Тема "війни" у науковій спадщині Володимира Вернадського

Куц Віктор Анатолійович – Людина – Академія

Кисельов Юрій Олександрович, Кисельова Октябрина Олександрівна – Географічний зміст учення В. І. Вернадського про біосферу

Анісімов Вадим Миколайович – Вчення про ноосферу та економічні погляди В. І. Вернадського в контексті загального розвитку світової економічної думки

Гайворонюк Наталія Віленівна – Сучасні основи світоглядних інтерпретацій вчення про ноосферу В. Вернадського

**КУЛЬТУРНА ЄВРОІНТЕГРАЦІЯ УКРАЇНИ В ФОКУСІ РОМАНО-
ГЕРМАНСЬКИХ ФІЛОЛОГІЧНИХ СТУДІЙ: ПЕРЕКЛАДОЗНАВЧИЙ,
ЛІТЕРАТУРОЗНАВЧИЙ ТА ЛІНГВОДИДАКТИЧНИЙ АСПЕКТИ
12:30 –13:30**

Meeting ID: 813 0357 3599

Passcode: 444005

<https://us02web.zoom.us/j/81303573599?pwd=NHgzUVIrNzdqY0lJbDIRRytzSUoxZz09>

***Модератор:** Комісаров Костянтин Юрійович – кандидат філологічних наук, доцент, завідувач кафедри східної філології Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського*

Ільїна Олена Вікторівна – тема з голосу

Ловчук Юлія Юріївна – Рекламні відеоролики як аудіовізуальна опора для навчання говоріння студентів мовних спеціальностей

Ніколаюк Тетяна Анатоліївна – Застосування шовіністичного топоніму «Малоросія» у російських перекладах XIX століття

Митрофаненко Юрій Станіславович – Використання концепту «Сполучені Штати Європи» в інтелектуальній спадщині теоретиків євроінтеграції: лінгвістичний контекст

Грон Юлія Григорівна, Кузедна Владислава Валеріївна – До проблеми перекладу ненормативної лексики у художній літературі

Картель Тетяна Миколаївна Гнедкова Олена Геннадіївна, Хоменко Олена Анатоліївна – Theoretical foundations of foreign language teaching for professional direction for adult

Маторіна Наталя Михайлівна – Бруно Шульц і культурна євроінтеграція України: "німецький компонент" шульцівського дискурсу

Соколовська Світлана Францівна – Сміслові модифікації в художньому дискурсі Роланда Шиммельпфенніга

Русакова Олена Олексіївна – The Importance of Sociolect in Understanding Intercultural Communication

Гнедкова Олена Геннадіївна, Хоменко Олена Анатоліївна – Проблема еквівалентності при перекладі газетних текстів

Пугаченко Маргарита Костянтинівна – Постановка «Вправи з дипломатії» як приклад інтеграції української сучасної казки до польського театрального експерименту

Пікалова Анна Олексіївна – Сучасна англійськомовна дитяча поезія в лінгводидактичному аспекті

**МУЛЬТИДИСЦИПЛІНАРНІ ВИМІРИ ПРОФЕСІЙНОГО ЗРОСТАННЯ
СХОДОЗНАВЦЯ: ІСТОРИКО-КУЛЬТУРНИЙ, ЛІНГВІСТИЧНИЙ ТА
ДЖЕРЕЛОЗНАВЧИЙ АСПЕКТ**

12:30 –13:30

Meeting ID: 813 0357 3599

Passcode: 444005

<https://us02web.zoom.us/j/81303573599?pwd=NHgzUVIrNzdkY0lJbDlRRytzSUoxZz09>

***Модератор:** Комісаров Костянтин Юрійович – кандидат філологічних наук, доцент, завідувач кафедри східної філології Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського*

Місеньова Вікторія Вікторівна, Липко Ірина Петрівна – The role of legal idioms in teaching foreign law students

Ганус Сергій Олексійович – Казимир Гурницький як дослідник сходознавчої концепції Агатангела Кримського

**ІСТОРИКО–КУЛЬТУРНІ ВИМІРИ ЕВОЛЮЦІЇ МИСТЕЦТВА В УКРАЇНІ»
(ДРУГА ПОЛОВИНА ХХ – ПОЧАТОК ХХІ СТ.**

14:30 –15:30

Meeting ID: 870 0708 5684

Passcode: 934629

<https://us02web.zoom.us/j/87007085684?pwd=QVVuZzA4QzdWM2hqNGxKNFUvdDRLUT09>

***Модератор:** Зосім Ольга Леонідівна – Доктор мистецтвознавства, професор Академії мистецтв імені С. С. Прокоф'єва Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського*

Чегусова Зоя Анатоліївна – Професійне декоративне мистецтво України: еволюційні та революційні процеси в період другої половини ХХ – початку ХХІ століття

Марченко Валерій Віталійович – Інтернаціоналізація музичної освіти в Україні

Сорокопуд Ірина Олексіївна – Історико – культурні виміри еволюції мистецтва в Україні (друга половина ХХ – початок ХХІ ст)

Шаповалова Алла Миколаївна – Розвиток української науково–політичної культури в другій половині ХХ –на початку ХХІ ст. як аспект національної самобутності

Самая Тетяна Вікторівна – Вокальне мистецтво естради України: проблемні аспекти

Маліцька Анна Дмитрівна – Ліризм збірки Павла Вишебаби "Тільки не пиши мені про війну"

Куцька Олеся Миколаївна, Куцька Катерина Сергіївна – Мурали Львова періоду російсько–української війни

Афоніна Олена Сталівна – Зарубіжні видання для практики наукових досліджень музикознавців

Зосім Ольга Леонідівна – Постмодерна доба та її репрезентація в нормативних та спеціальних курсах історії музики

Нефедов Сергій Юрійович – Всеукраїнські та Міжнародні конкурси баяністів, як індикатори актуальності та поширеності баянно-виконавського

Глазунов Олександр Олександрович – Сучасний погляд на інтерпретацію танців з Партит І.С.Баха для скрипки соло

Рябова Ольга Вікторівна – Деякі аспекти сучасного дослідження музичних стилів епохи Середньовіччя

Марченко Ольга Станіславівна – Сучасні виміри виконавства музики бароко на бандурі

Сафрончик Євген Сергійович – Вокальна культура України другої половини ХХ – початку ХХІ століття

Глазунова Галина Пилипівна – Сучасні проблеми розкриття виконавцем художнього змісту музичного твору

Варчук Мар'яна Вікторівна – Огляд методів дослідження європейської портретної мініатюри з колекції музею Ханенків у другій половині ХХ – на початку ХХІ століття

Гаршак Назарій Ігорович – Історичне архітектурно–культурне середовище бальнеологічного комплексу Великого Любіня: генеза, сьогодення, перспективи

Солярська–Комарчук Ірина Олегівна – Трансформація українського мистецтва в останній третині ХХ ст.

Ейвас Лариса Феліксівна – Зміна вектору дизайну як проектної діяльності в контексті культури постмодернізму

Махотіна Юлія Володимирівна – Формування національної свідомості у мистецтві України другої половини ХХ століття(1960–1990 рр)

Денисюк Жанна Захарівна – Семантичне поле масової культури у формуванні національної ідентичності в умовах війни

Мокрицький Владислав Андрійович – Фортепіанна творчість Мирослава Скорика як віха у розвитку українського академічного музичного простору кінця ХХ — початку ХХІ століть

СТАБІЛІЗАЦІЯ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОЇ СИТУАЦІЇ В УМОВАХ ГЛОБАЛЬНИХ ТРАНСФОРМАЦІЙ

14:30 –15:30

Meeting ID: 853 4008 8817

Passcode: 375558

<https://us02web.zoom.us/j/85340088817?pwd=WUNtR1BHQRvemFLNmpCZ1gzTW1RQT0>

9

***Модератор:** Путінцев Анатолій Васильович – кандидат економічних наук, доцент, завідувач кафедри фінансів та обліку Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського*

Гбур Зоряна Володимирівна – Економічний розвиток України в умовах міжнародної допомоги.

Лаврухіна Катерина Олександрівна – Стратегічні завдання та заходи кластерної колаборації в умовах цифровізації повоєнної економіки країни

Романів Василь – тема з голосу.

Матвієнко Галина Анатоліївна – Важливість еко-інновацій в досягненні сталого розвитку та циркулярності економіки

Бойченко Олег Климентійович – Економічна безпека підприємства в умовах війни

Serdinova Anna – VAT transformation: historical perspective

Бортніков Геннадій Петрович, Любіч Олександр Олексійович – Модель банку розвитку для України

Соболева Ганна Григорівна – «Зелена» економіка та її особливості

Беляєва Олена Павлівна, Кравченко Андрій Валерійович, Ніколаєнко Леонід Анатолійович – Основні аспекти відновлення туристичної галузі у повоєнний період в Україні

Лаврухіна Катерина Олександрівна – Стратегічні завдання та заходи кластерної колаборації в умовах цифровізації повоєнної економіки країни

Бортніков Геннадій Петрович – Негативні наслідки переходу до концепції сталих фінансів

Гура Вадим Вікторович – Аналіз рівня корупції в Україні та світі

Гринів Лідія Святославівна – Розвиток ідей В. Вернадського в сучасній науці про екологічну сталість економіки

Войтенко Юрій Миколайович – Особливості відновлення незалежності Україною і країнами Балтії та їх міжнародне визнання

Сержан Володимир Анатолійович – Резильєнтність міського середовища в Україні на тлі глобальних викликів

Беляєва Олена Павлівна – Основні аспекти відновлення туристичної галузі у повоєнний період України

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ТЕОРІЇ І ПРАКТИКИ МЕНЕДЖМЕНТУ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ

14:30 –15:30

Meeting ID: 853 4008 8817

Passcode: 375558

<https://us02web.zoom.us/j/85340088817?pwd=WUNtR1BHQVRvemFLNmpCZ1gzTW1RQT0>

9

***Модератор:** Путінцев Анатолій Васильович – кандидат економічних наук, доцент, завідувач кафедри фінансів та обліку Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського*

Михайленко Марія Геннадіївна – Розвиток ризик–менеджменту на транспортно–логістичних підприємствах в умовах глобалізації

Олійник Данило Андрійович – Маркетинговий підхід до розвитку регіональної політики

Батюк Роман Богданович – Оцінка ефективності зовнішньоекономічної діяльності аграрних підприємств

Надрага Василь Іванович, Пекін Андрій Юрійович – Проблеми оцінювання ефективності систем мотивації та стимулювання персоналу в умовах глобалізації

Гринишин Мирослав – тема з голосу

Пазиніч Ольга Валентинівна – Синергія як метод пізнання у теорії міжнародних економічних відносин

Мадяр Іванна Василівна, Кобиліна Юлія Миколаївна – Менеджмент освіти: демократизація управління закладами освіти як необхідність в умовах сьогодення

Чекаленко Людмила Дмитрівна – Як і чим завоювати ринок?

Драчко–Єрмоленко Євген Володимирович – Асоціації ощадних банків в європейських країнах

Іваненко Валентина Василівна – Передумови інтеграції вітчизняних підприємств до регіональних та глобальних виробничих мереж

Грудцина Юлія Валентинівна – Мотиваційний моніторинг в системі управління персоналом

Свідерська Світлана Євгеніївна, Кухта Павло Володимирович – Management Aspects of Launching New Cosmetic Products in the Conditions of the Ukrainian Market

РОЗВИТОК ГАСТРОНОМІЧНОГО ТУРИЗМУ В ІНДУСТРІЇ ГОСТИННОСТІ УКРАЇНИ

14:30 –15:30

Meeting ID: 853 4008 8817

Passcode: 375558

<https://us02web.zoom.us/j/85340088817?pwd=WUNtR1BHQVRvemFLNmpCZ1gzTW1RQT0>

9

***Модератор:** Путінцев Анатолій Васильович – кандидат економічних наук, доцент, завідувач кафедри фінансів та обліку Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського*

Арсененко Ірина Анатоліївна, Донченко Лариса Михайлівна, Донець Ірина Анатоліївна – тема з голосу

Бойченко Яна Василівна, Бовш Людмила Андріївна – Алгоритм гейміфікації гастротурів

Смирнов Ігор Георгійович, Любіцева Ольга Олександрівна – Біблійна географія та гастрономічний туризм

Каламан Ольга Борисівна, Дишуантюк Оксана Володимирівна, Власюк Карина Вікторівна – Classification of expenses of hospitality industry enterprises as a tool for effective management of their activities

Петраченко Дмитро Олександрович – Продукти з насіння промислових конопель як складова розвитку гастрономічного туризму

Другий день
(17 березня 2023 року)
РОЗВИТОК МЕХАНІЗМІВ НАЛЕЖНОГО ВРЯДУВАННЯ В УКРАЇНІ
11:00 –12:00

Meeting ID: 867 1658 9441

Passcode: 269115

<https://us02web.zoom.us/j/86716589441?pwd=UXo1VEJ0enhjem95cTIIVGtBMlJSQT09>

***Модератор:** Сафронова Ольга Миколаївна – кандидат наук з державного управління, доцент кафедри публічного управління та економіки Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського*

Петренко Віктор Павлович, Марич Володимир Федорович – Ноосфера В. І. Вернадського і умова забезпечення в людських спільнотах «диктатури розуму»

Горник Володимир Гнатович, Нищенко Євген Вікторович – Підходи до дослідження державного регулювання майнових відносин

Джурик Юрій Андріанович, Труш Андріан Степанович – Система формування нагляду та контролю за діяльністю державних компаній

Євмешкіна Олена Леонідівна – Особливості політики енергетичної ефективності в країнах ОЕСР

Березка Наталія Олексіївна – Позитивний та негативний вплив лобізму на діяльність органів публічної влади

Охонько Сергій Миколайович – Визначення заходів запобігання корупції в представницьких органах влади

Іванченко Аліна Володимирівна – “Відповідальність” державних службовців як визначальна ціннісна детермінанта державної служби в умовах реалізації системних реформ

Деля Оксана Вікторівна – Концепція антропокосмізму в осмисленні середовища державної політики

Рябцев Геннадій Леонідович – Проблеми стратегічного управління в Україні і шляхи їхнього вирішення

Науменко Володимир Дмитрович – Стратегічне планування у контексті соціально-економічного розвитку держави

Дуфенюк Оксана Михайлівна – Штучний інтелект як засіб забезпечення балансу в дихотомії «об’єктивність – суб’єктивність» у кримінальному провадженні

Тесман Антон Андрійович – Застосування штучного інтелекту в стратегічному плануванні: перспективи для територіальних громад

Ганжук Олексій Андрійович – Деякі аспекти взаємодії місцевого самоврядування та інститутів громадянського суспільства в контексті реформування місцевого самоврядування

Масик Роман Ігорович – Розвиток механізмів належного врядування в Україні

Кулик Ілля Олегович – Концепція належного врядування у публічному секторі України

Кучерявий Володимир Миколайович – Значення цивілізованого лобізму в органах державної влади у сучасних умовах

Павлів Оксана Володимирівна – Проблеми та переваги реформування місцевого самоврядування у контексті розвитку земельних відносин

Грень Тарас Ярославович – Сучасні реалії соціального захисту в Україні

Кирильчук Інна Альвіанівна – Особливості врахування інтересів дитини при визначенні місця її проживання у судовому порядку

Масик Марія Зіновіївна – Особливості інституціональної стійкості публічного управління в сучасних умовах

Русенко Наталія Василівна – Характеристика основних загроз у внутрішньополітичній безпеці України

Березка Наталія Олексіївна – Позитивний та негативний вплив лобізму на діяльність органів публічної влади

Адамська Іюліта Петрівна – тема з голосу

Кащук Олександр Дмитрович – Особливості регулювання державної житлової політики

Єрмак Антон Павлович – Особливості публічного управління інвестиційною діяльністю в сучасних умовах

Седельніков Костянтин Кирилович – тема з голосу

Хар Марта Іванівна – Роль та значення державного управління містобудівною діяльністю

Маринушкін Арсен Григорович – Значення рішень Конституційного суду для ефективності державного управління в Україні

Гаращук Сергій Миколайович – Особливості взаємодії органів публічної влади та ІТ-компаній

Возовик Оксана Олегівна – Антикризове публічне управління економічною сферою в умовах війни

Анісімов В'ячеслав Олександрович – Громадськість як суб'єкт антикорупційної діяльності в Україні

Асоян Емма Шаваршівна – Види державної економічної політики

Грень Тарас Ярославович – Сучасні реалії соціального захисту в Україні

Михайленко Марина Михайлівна – Забезпечення державного регулювання у сфері захисту населення від інфекційних хвороб в Україні

Добрянська Наталія Валеріївна – Юридична відповідальність публічних службовців як запорука ефективного державотворення

АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ У СФЕРІ ТЕПЛОЕНЕРГЕТИКИ ТА ЕКОЛОГІЇ, ТА ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ

11:00 –12:00

Meeting ID: 867 0118 1894

Passcode: 356093

<https://us02web.zoom.us/j/86701181894?pwd=UGF5aVBkTXdRVVdQeXZjNDRHbWFnUT09>

***Модератор:** Омецинська Наталія В'ячеславівна – завідувачка кафедри загально-інженерних дисциплін Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського*

Кисельов Володимир Борисович, Дичко Аліна Олегівна, Мінаєва Юлія Юріївна – Reliability of complex environmental monitoring systems

Козьмініх Миколай Анатолійович, Константінов Олег Ігорович – Analysis of the feasibility of using modern refrigerants on ship cooling systems

Петриковська Алла Анатоліївна, Малимон Стефанія Стефанівна – Екологічні проблеми та теплоенергетикау будівництві

Васильєва Ірина Вікторівна – Відходи вуглевидобувних підприємств. Екологічні аспекти

Мінаєва Юлія Юріївна, Дичко Аліна Олегівна, Омецинська Наталія Вячеславівна – Monitoring and control in emergency situations of heat energy systems

Коржов Євген Іванович – Оцінка можливих екологічних наслідків порушення режиму регульованого надходження води до пониззя Дніпра

Ковальчук Володимир Олександрович – Ознаки адміністративних послуг

Тертична Ольга Василівна, Пінчук Валерій Олександрович, Подоба Юрій Васильович – Actual environmental aspects of modern animal husbandry in Ukraine

Гапонюк Максим Михайлович, Лук'янчук Олександр Петрович, Коптюк Роман Миколайович – Підвищення екологічної ефективності водорегулювання осушуваних мінеральних ґрунтів у змінюваних сучасних умовах

Бутенко Елеонора Олегівна – Сорбційне очищення стічних вод від нафтопродуктів за допомогою аніонних глин різного складу

Омецинська Наталія В'ячеславівна, Мінаєва Юлія Юріївна, Юсипів Тарас Васильович – Складові екологічної та енергетичної безпеки України

Лук'янчук Олександр Петрович, Гапонюк Максим Михайлович, Кузьмич Анна Андріївна – Підвищення екологічної ефективності водорегулювання осушуваних мінеральних ґрунтів у змінюваних сучасних умовах

Петриковська Алла Анатоліївна, Малимон Стефанія Стефанівна – Екологічні проблеми та теплоенергетикау будівництві

СУЧАСНІ КОМП'ЮТЕРНО-ІНТЕГРОВАНІ ТЕХНОЛОГІЇ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ЇХ ЗАСТОСУВАННЯ

12:30 –13:30

Meeting ID: 889 2683 5364

Passcode: 255505

<https://us02web.zoom.us/j/88926835364?pwd=eE1Tc1NER3NFRnAzdzZHRXc4bnJoUT09>

***Модератор:** Вишемірська Ярослава Сергіївна – старший викладач кафедри автоматизованого управління технологічними процесами Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського*

Обручнікова Наталія Дмитрівна, Авдєєва Світлана Олегівна – Сучасні комп'ютерно-інтегровані технології та перспективи їх застосування в освіті: Роль штучного інтелекту у сучасному освітньому процесі — переваги і недоліки

Янко Аліна Сергіївна, Запара Владислав Юрійович – Improvement of fault-resistant characteristics of specialized processors based on the system of residual classes

Ушкаренко Олександр Олегович, Редька Іван Вікторович – System approach principles for the development of computerized control systems

Євланов Максим Вікторович, Черепньов Ігор Аркадійович – Використання алгоритмів кластеризації для вирішення задачі призначення завдань виконавцям проєкту

Коломієць Юлія Юріївна – Біотехнократична ідеологія: від ноосфери до техносфери

Тузяк Ярина Мирославівна – Діджиталізація наукового об'єкта НН «Колекція фосилій рослинних і тваринних решток Палеонтологічного музею ЛНУ імені Івана Франка» з метою його інтеграції у світовий глобальний інформаційний простір

Приходько Денис Євгенійович, Симонова Анастасія Андріївна – Prospects for the use of risk assessment methods in planning the life cycle of engineering products

Лісовець Сергій Миколайович – Використання мови програмування C# для доступу до баз даних Microsoft SQL Server

ПРИКЛАДНІ ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАТИВНІ ТЕХНОЛОГІЇ

12:30 –13:30

Meeting ID: 889 2683 5364

Passcode: 255505

<https://us02web.zoom.us/j/88926835364?pwd=eE1Tc1NER3NFRnAzdzZHRXc4bnJoUT09>

Модератор: Вишемірська Ярослава Сергіївна – старший викладач кафедри автоматизованого управління технологічними процесами Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського

Токарук Людмила Степанівна – Використання в системі закладів інклюзивної освіти методу едьютеймену засобами ІКТ

Головченко Марія Михайлівна – Сучасна платформа «ПТАХ» як складова інформаційних систем у діловодстві

Прилуцька Аліна Вікторівна – ІТ – медіація як правова інформаційно–комунікативна технологія

Мельник Володимир Євгенійович, Филь Руслан Сергійович – Використання технологій 3D друку для потреб безпеки і оборони

Юксель Гаяна Заїрівна – Ukrayna'da Savaş ve Kırım Tatarlarının Son Durumu

Юксель Гаяна Заїрівна – Війна в Україні та проблеми висвітлення в медіа положення корінного кримськотатарського народу

**ОСОБЛИВОСТІ ВПЛИВУ СУЧАСНИХ ЗАСОБІВ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ТА
РЕКРЕАЦІЇ НА ЗДОРОВ'Я ЛЮДИНИ
12:30 –13:30**

Meeting ID: 854 7095 2473

Passcode: 892371

<https://us02web.zoom.us/j/85470952473?pwd=T3BXR2hVS2k1WjFNODBNdXZPNDIRQT09>

***Модератор:** Брикун Анастасія Андріївна – методист загальноуніверситетської кафедри фізичного виховання, спорту та здоров'я людини Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського*

Атаманюк Світлана Іванівна – Загальні дефініції професійної підготовки майбутніх фахівців фізичної культури і спорту до використання інноваційних видів рухової активності

Корнієнко Олексій Васильович – Навчально–освітня програма “Психосоматичне здоров'я дітей на межі століть“ (теоретико–методологічні та емпіричні положення)

Сісецький Андрій Петрович – Rehabilitation of Coronary Artery Disease, Arterial Hypertension and Anxiety–Depressive Disorders during Wartime

Дейнеко Альфія Хамзіївна, Красова Інна Вікторівна, Біленька Ірина Григорівна – Активна рухова діяльність як шлях до здорової нації

Кузнецова Лариса Іванівна, Долженко Людмила Павлівна – Особливості мотивації до занять фізичною культурою учнів старшого шкільного віку

Перегінець Михайло Михайлович, Долженко Людмила Павлівна – Впровадження інноваційних засобів рухової активності в процес фізичного виховання старшокласників

Горєлов Олександр Михайлович – Енергоінформаційний підхід у визначенні лікувальних властивостей рослин

Карпілянський Дмитро Анатолійович, Добровольська Наталія Анатоліївна – До проблеми визначення суб'єктів фізкультурно–спортивної реабілітації та реадптації

Голуб Валентин Петрович, Зеленюк Оксана Володимирівна, Горбунов Олег Андрійович – Питання фізичної реабілітації осіб із ампутованими кінцівками з використанням комп'ютерних технологій

**УДОСКОНАЛЕННЯ КОМПЛЕМЕНТАРНИХ/АЛЬТЕРНАТИВНИХ МЕТОДІВ
(НАРОДНОЇ І НЕТРАДИЦІЙНОЇ МЕДИЦИНИ) В ОЗДОРОВЧИХ ПРАКТИКАХ**

12:30 –13:30

Meeting ID: 854 7095 2473

Passcode: 892371

<https://us02web.zoom.us/j/85470952473?pwd=T3BXR2hVS2k1WjFNODBNdXZPNDIRQT09>

***Модератор:** Брикун Анастасія Андріївна – методист загальноуніверситетської кафедри фізичного виховання, спорту та здоров'я людини Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського*

Павлова Олена Олексіївна – Застосування антигомотоксичних препаратів – необхідна складова сучасного підходу до профілактики та лікування гострих і хронічних захворювань людини

Колоскова Олена Костянтинівна, Тарнавська Світлана Іванівна, Горбатюк Інна Борисівна – Ефективність застосування комплексних гомеопатичних препаратів «Умкалор» та «Тонзилотрен» в лікуванні гострих тонзилофарингітів у дітей

Хавич Ольга Олександрівна, Таніна Сусанна Салтанатівна, Карацуба Тетяна Анатоліївна – The effect of Spotted hemlock on the glutathione system in conditions of experimental tumor growth

Цимбалов Віктор Сергійович – The first step of the alternative approach in wellness practices in conditions of transition to remote mode

Когут Олександра Олександрівна – тема з голосу

**ІНТЕГРАЦІЯ ТВОРЧОГО ДОРОБКУ В. І. ВЕРНАДСЬКОГО В
ПСИХОЛОГІЮ**

15:00-18:30

<https://meet.google.com/kff-vnrh-bjo>

***Модератори:** Петрова Алла Сергіївна – кандидат психологічних наук, завідувач кафедри психології соціальної роботи та педагогіки Навчально-наукового гуманітарного інституту Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського*

***Мацюк О. Л.** – магістрантка кафедри психології, соціальної роботи та педагогіки Навчально-наукового гуманітарного інституту Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського*

Ізвсков Віталій Володимирович – Вклад В. І. Вернадського в розвиток психологічної науки.

Кравченко Анна Віталіївна – Емоційна грамотність педагога

Сколота Едуард Віталійович – Методи та прийоми формування навичок асертивної поведінки у студентської молоді

Теміргалієв Ескендер Амірович – Проблеми соціально–психологічного супроводу здобувачів освіти в умовах пандемії COVID–19

Шепельова Марія Володимирівна – Психологічні погляди В. І. Вернадського на мистецтво

Непрель Ганна Олександрівна – В. І. Вернадський про психологічні проблеми розвитку особистості

Барсученко Ігор Васильович – Особливості самоактуалізації неповнолітніх, схильних до протиправної поведінки

Пушкар Олег Анатолійовича – Прояв когнітивних стилів у підлітковому віці

Присяжнюк Богдан Васильович – Емоційно-почуттєва сфера дітей підліткового віку як об'єкт наукових досліджень

Березинець Тарас Юрійович – Особливості судово-психологічної експертизи

Слута Ірена Євгенівна – Біоакінг як теорія і практика «створи і лікуй себе сам»

Вовчок Алла Андріївна – Ідеї ноосфери В. І. Вернадського – основа сучасного профорієнтаційного супроводу

Пузирьов Євген Володимирович – Гуманістична педагогіка В. І. Вернадського

Гулько Юлія Анатоліївна – Ідеї В. І. Вернадського в контексті психології творчості

Непрель Ганна Олександрівна – В. І. Вернадський про психологічні проблеми розвитку особистості